Concerto per oboe
[in sol minore, RV 460]

Antonio Vivaldi
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1) Orig. (erroneo): "Allegro non tasto". La cetra: "Allegro non molto".

2) Orig.: nella parte dell'oboe ¢ chiaro che la legatura sta su due sole note. Alle b.30/31 si potrebbe interpretare su due o su tre note.

Nella parte dei violini mancano le legature a b. 3/4, mentre a b.30/31 sono chiaramente scritte su tre note.

La cetra: legatura su tre note (si b - fa # - sol), lo stesso alla b.30. A b.31 (per errore) la legatura sta sulle note do # - re - la, ma solo nella parte del solista.



